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吾妻環境施設組合議会令和５年第２回定例会

（第１号）議 事 日 程

令和５年８月２５日（金）午後２時３分開会

第１ 会議録署名議員の指名 ５番 熊川 栄 ６番 佐藤 鈴江

第２ 会期の決定

第３ 認定第１号 令和４年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定について
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本日の会議に付した事件

日程第３まで

出席議員（11名）

１番 外 丸 茂 樹 君 ２番 安 原 賢 一 君

３番 萩 原 睦 男 君 ４番 黒 岩 巧 君

５番 熊 川 栄 君 ６番 佐 藤 鈴 江 君

７番 黒 岩 信 忠 君 ８番 宮 﨑 謹 一 君

１０番 山 口 英 司 君 １１番 佐 藤 聡 一 君

１２番 里 見 武 男 君

欠席議員（1名）

９番 後 藤 幸 三 君

地方自治法121条第1項の規定により説明のため出席した者の職氏名

管 理 者 中 澤 恒 喜 君

副 管 理 者 石 村 文 明 君

会計管理者 武 井 幸 二 君

事 務 局 長 寺 嶋 正 春 君

職務のために出席した者

日 野 宗 孝

茂 木 秀 兵
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◎開会宣言

○議長（外丸茂樹君）

皆さん、こんにちは

本日は、吾妻環境施設組合議会令和５年第２回定例会にご参集賜り、心からお礼を申し上

げます。

なお、定例会終了後、事務局より吾妻郡一般廃棄物処理施設の現況についての報告があり

ますので、あらかじめご了承ください。

本日は議員定数１２名中１１名の出席でございます。

９番、後藤幸三議員につきましては欠席の届けが出ております。

定数に達しておりますので、ただ今より吾妻環境施設組合令和５年第２回定例会を開会い

たします。

◎管理者挨拶

○議長（外丸茂樹君）

それでは開会にあたり、管理者よりご挨拶をお願い致します。

管理者。

○管理者（中澤恒喜君）

令和５年第２回定例会の開催に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。

議員各位には、ご多用のところ、ご出席を賜り、御礼を申し上げます。

本組合事業でございますが、国有地の取得要望書を前橋財務事務所に６月２２日に提出を

して以降、現在は財務事務所にて要望書の内容審査が行われている状況となっております。

１０月以降、国有財産関東地方審議会に諮られることとなりますが、事業用地取得に向け、

着実に進んでいくものと思います。

さて、本定例会では、令和４年度歳入歳出決算認定を提案いたしますので、ご審議の上、

認定賜りますようお願い申し上げまして、開会に当たってのご挨拶とさせていただきます。



4

どうぞよろしくお願いいたします。

◎開議宣告

○議長（外丸茂樹君）

ありがとうございました。

それでは議事日程に従いまして進めたいと思いますので、ご協力をよろしくお願いをいた

します。

◎会議録署名議員の指名

○議長（外丸茂樹君）

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

５番、熊川 栄 議員、６番、佐藤 鈴江議員の両氏を指名いたします。
くまがわ さかえ さ とう すず え

◎会期の決定

○議長（外丸茂樹君）

、 、 。日程第２ 会期の決定でございますが 本日一日限りということでご異議ございませんか

（異議なしの声）

○議長（外丸茂樹君）

異議なしと認めます。会期は本日一日限りと決定をいたしました。

◎認定第１号の上程、説明、監査報告、質疑、討論、認定

日程第３、認定第１号、令和４年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定について
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を議題といたします。管理者から提案理由の説明をお願いをいたします。

管理者。

○管理者（中澤恒喜君）

認定第１号 令和４年度吾妻環境施設組合一般会計歳入歳出決算認定について、提案理由

の説明を申し上げます。

歳入総額２，２３９万９，４２８円、歳出総額１，３４３万５，５６５円、歳入歳出差引

額８９６万３，８６３円となりました。

実質収支額は、８９６万３，８６３円となり、これを翌年度に繰り越して参ります。

詳細につきましては、担当者より説明をさせますので、ご審議をいただきまして、ご認定

くださいますよう、よろしくお願いいたします。

○議長（外丸茂樹君）

事務局より補足の説明をお願いいたします。

事務局長

○事務局長（寺嶋正春君）

お世話になります。３ページをお願い致します。

吾妻環境施設組合一般会計の歳入について説明を致します。

１款 分担金及び負担金は、組合構成町村からの負担金で、２，１７５万円でした。２款

国庫支出金はありませんでした。３款 繰越金は、前年度繰越金の６４万９，２５９円で

した。４款 諸収入は、預金利子の１６９円でした。

以上、歳入合計は、２，２３９万９，４２８円となりました。

４ページをお願い致します。

吾妻環境施設組合一般会計の歳出について説明を致します。

１款 議会費は、支出がございませんでした。 ２款 総務費は、１項 総務管理費にお

いて、消耗品費３４万５，８３５円のほか、委託料として吾妻郡ごみ処理基本計画等策定業

務委託２６９万５，０００円、吾妻郡一般廃棄物処理施設整備基本構想策定業務委託２３９

万８，０００円、例規集整備及び例規集データベースシステム構築業務委託５４７万８，０

００円の合計１，０５７万１，０００円となりました。

使用料及び賃借料は、事務室配備の複合機のリース料１０万７，８００円及び各町村職員

等で長野県へ先進地視察に行った際の大型バス借上料１４万７，１３０円の合計２５万４，
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９３０円です。

工事請負費については東吾妻町役場３階のボランティア室を組合事務局の事務室として改

修するための費用として、電話回線と電気等工事の合計９２万６，２００円でした。

備品購入費も同様に新たな事務室にて事務を執行していく上で必要となるパソコンおよび

机等の什器購入費用の合計１３３万７，６００円でした。

２項 監査委員費につきまして、大変申し訳ございません。事務局におきまして報酬及び

旅費の支払いを失念したため執行がございませんでした。これにつきましては、今年度での

対応とさせていただきます。なお、この件につきましては、決算監査の際、監査委員さんへ

も同様の説明をさせていただいたところでございますが、今後適正な事務執行に努めて参り

たいと思います。大変申し訳ございませんでした。

以上、歳出合計は、１，３４３万５，５６５円となりました。

６ページをお願いします。

実質収支に関する調書ですが、実質収支額は、８９６万３，８６３円でした。

以上、よろしくお願い致します。

○議長（外丸茂樹君）

ここで監査委員から監査報告をお願いいたします。

（監査委員 宮﨑謹一君 登壇）

○監査委員（宮﨑謹一君）

それでは、監査報告をさせていただきます。

去る、８月９日午前１１時より剣持監査委員と共に監査を行いました。お手元の報告書を

朗読させていただきまして、監査報告にかえさせていただきます。

決算審査結果報告について

このことについて、地方自治法第２３３条第２項の規定により、別冊決算書に基づいて審

査し、会計書類、証書類と照合検査したところ相違なく別冊決算書は正確であることを認め

ます。

令和５年８月９日 監査委員 宮﨑謹一。以上です。

○議長（外丸茂樹君）

ありがとうございました。

それでは説明と監査報告が終わりましたので、ここで質疑に入ります。ご質疑はございま
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せんか。

（発言する者なし）

○議長（外丸茂樹君）

質疑も無いようですので、以上で質疑を打ち切ります。討論を行います。討論はございま

せんか。

（発言する者なし）

○議長（外丸茂樹君）

討論なしと認めます。

お諮りいたします。本件については、原案のとおりこれを認定することに賛成の方は起立

を願います。

（起立全員）

○議長（外丸茂樹君）

起立全員。したがって本件は認定することに決定いたしました。

○議長（外丸茂樹君）

以上で、本定例会に付議された案件は議了しました。

お諮りいたします。議会会議規則第４５条の規定に基づき、本会議の結果、その条項、字

句、数字、その他整理するものについては、その整理を議長に委任されたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。

（異議なしの声）

○議長（外丸茂樹君）

異議なしと認めます。

◎閉会宣言

○議長（外丸茂樹君）
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これをもちまして、全議案が終了しましたので、本日の会議を閉じます。

皆様、ご協力いただきまして誠にありがとうございました。

（閉会2時14分）
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

令和５年９月１１日

吾妻環境施設組合議会議長 外 丸 茂 樹

署名議員 熊 川 栄

署名議員 佐 藤 鈴 江


